
RED DE UNIDADES DE INFORMACION DEL RISARALDA 

ACTA No.1 

  Febrero 25 de 2016 

 

Fecha: Febrero 25 de 2016 

Lugar: UNISARC 
Hora:   8:00 a.m. a 11:30 a.m. 

 
Reunión Ordinaria 

 

ASISTENTES / REPRESENTANTES  DE LA  BIBLIOTECA 
Asisti

ó 

Excus

a 

Sin 

Excus

a 

Universidad Libre de Pereira Adriana PatriciaOyuela x   

Universidad Cooperativa de 

Colombia  
Paula Andrea López 

     x   

Fundación U. Área Andina Nelly Herrera Vargas x   

Universidad Católica de 

Pereira 
Judith Gómez Gómez 

x   

UNISARC Gigiola Prada Madrid  x   

Instituto de Administración y 

Finanzas CIAF 
Dora Sánchez  

x   

Servicio Nacional de 

Aprendizaje – SENA 

Sonia Amparo Duque Ríos x   

     

Centro Colombo Americano  Gloria Liliana Betancurt x   

Centro de Información 

DANE 
Jaime Alberto Álvarez Marín 

x   

Universidad Tecnológica de 

Pereira 

Margarita Fajardo Torres   x  

Claudia Milena Trejos    

Escuela Superior de 

Administración Pública – 

ESAP 

 

x   

 



 

 

RED DE UNIDADES DE INFORMACIÓN DE RISARALDA  

“REUNIR” 

ACTA No.1   

Jueves 25 de Febrero 2016 

 

1. Verificación de quórum: Hay quorum. Reunidas 9 Instituciones, 9 integrantes.  

(1 con excusa)   

 

2. Intervienen:   

 

Judith: Pretrendemos en esta reunión elaborar el Plan de trabajo para el año 2016 a partir 

de los requerimientos hechos por la mesa de rectores en la reunión que se realizó el día 11 
de febrero en EAFIT.  
 

Bajo el lema Paz, Postconflicto – inclusión, los rectores propusieron pensar en las 
actividades a desarrollar por cada una de las mesas de trabajo de las instituciones que 

integran la Red Universitaria del Risaralda, de manera que se convierta en un proceso que 
contribuya al desarrollo de  nuestra ciudad, nuestra región y hacer nuestro aporte al proceso 
de construcción de nuevo país, país en paz. 

 
Una vez elaborado, éste plan se enviará a los vicerrectores y ellos lo presentarán el próximo  

4 de marzo en la reunión de la red de universidades, para la aprobación de los temas de 
trabajo a realizar por parte de todas las instituciones.  
 

Se retoma el plan de trabajo que nos habíamos propuesto desde el año 2006 y se encuentra 
que la metodología de presentación es muy similar a la ya trabajada por nosotros; 

consideramos que son temas que no han perdido vigencia, pero que sobre todo no se han 
desarrollado. 
 

A partir de todas las discusiones, se generó el plan y se plasmó en el cuadro enviado por los 
vicerrectores, el cual se adjunta a esta acta. Uno de los propósitos de la mesa de rectores es 

que cada una de las actividades propuestas tenga un valor estimado, para así entrar a 
cuantificar el plan y tomar decisiones para su aprobación. 
 

Vicerrector Unisarc: Recibimos la visita del vicerrector Académico de la Universidad de 
Santa Rosa, quien se dirige al grupo en nombre de la institución, para saludar, felicitar por 

la labor que ha venido desarrollando durante el tiempo de existencia e insistir en la 



importancia de los proyectos que se van a proponer como trabajo de la Red de 

Universidades y augurar los mejores éxitos en nuestro trabajo. 
 

 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

3.1 Adriana: Desarrollar un evento entre todas las instituciones de la región, si no se 
puede hacer este año que vayamos preparando para hacerlo el año entrante.  

 
Sobre esto se propone que cada integrante lo piense y luego se exponga, mediante 
un formato. 

 
3.2 Nelly: Volver a invitar a las instituciones que han solicitado el ingreso al grupo, 

como la Biblioteca Pública, Eafit, Uniminuto. 
 
Se propone que la institución que esté interesada envíe una carta de solicitud de 

ingreso al grupo, la cual puede hacerla llegar por intermedio de cualquiera de los 
participantes y que se discutirá en la reunión mensual. 

 
3.3 Judith: Recordar que el diagnóstico, aún no se termina y ya estamos para iniciar el 

del 2015. 

 
3.4 Gigiola: Realizar alguna actividad del día del idioma que sea entre todos. Se 

propone traer ideas para la próxima reunión. 
 

3.5 Dora: Atender a la promotora de McGraw-Hill. Se le invita. 
 

3.6  Calendario de Reuniones: 

 

Marzo   31 DANE Calle 19 No.9-75 3er.piso Palacio Nacional 

Abril     21  Cooperativa 

Mayo    26  Área Andina  

Junio    23  Sena-Pereira 

Julio     28  Colombo 

Agosto  25  Católica 

Septiembre  29  Libre 

Octubre  27  Ciaf 

Noviembre  24  Utp 

 

4. Tareas pendientes  

 

 

4.1 Recordar el instrumento de evaluación de Recursos Electrónicos. 

 

4.2 PI. Actualización de datos en REUNIR: enviar información a Judith.  

 



4.3 Evaluación de servicios de bibliotecas (Leandro) 

 

Siendo las 11:30 am. Se dio por terminada la reunión. 

  
 
 

JUDITH GÓMEZ GÓMEZ     MARIA DORA SANCHEZ   
Coordinadora REUNIR                   Secretaria REUNIR  

    


